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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

         ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΒΥΘΙΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΔΩΝ                               

ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗΣ  ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ 

 

                 Ο Δήμος Δράμας προκηρύσσει πρόχειρο δημόσιο ανοικτό   διαγωνισμό    με 

σφραγισμένες προσφορές  με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή    σύμφωνα με τις  

διατάξεις της ΥΑ 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ)  σε συνδυασμό με τις διατάξεις του  του Ν. 3463/06 

«Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων», για την ανάδειξη  αναδόχου προμηθευτή για την προμήθεια 

ενός (1) συστήματος βυθιζόμενων κάδων διαβαθμισμένης συμπίεσης, για την καλύτερη 

διαχείριση της διαδικασίας αποκομιδής των οικιακών στερεών αποβλήτων (σκουπίδια), τη 

μείωση των απορριμμάτων που βρίσκονται έξω από τους κάδους καθώς και η συμπίεση (μείωση 

του όγκου) των απορριμμάτων  και την ευκολότερη αποκομιδή των σκουπιδιών  

προϋπολογισμού   62.000,00  ευρώ με το ΦΠΑ.  

        Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι προμηθευτές που πληρούν τις 

προϋποθέσεις συμμετοχής της αναλυτικής διακήρυξης .  

        Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η προσκόμιση εγγυητικής επιστολής  

ύψους  3.100,00 ευρώ.  

        Ο   διαγωνισμός  θα  διεξαχθεί  στο  Δημοτικό  Κατάστημα, (Δ/νση: Βερμίου 2 & 1
ης

 

Ιουλίου,  Τ.Κ. 66100, Δράμα, 2
ος

 όροφος)  την 27
η
 Νοεμβρίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 

(ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών). Μετά το πέρας αυτής της ώρας λήγει η προθεσμία 

παραλαβής προσφορών και όσες προσφορές κατατεθούν θεωρούνται εκπρόθεσμες και 

επιστρέφονται. Σε περίπτωση που αποστέλλονται ταχυδρομικά, η προθεσμία λήγει την 

προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού .   

       Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τις υπηρεσίες του Δήμου κατά τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες (κ. Μ. Μελιάδης  τηλέφωνο  25213 50630).     
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                                         Κυριάκος Χαρακίδης 

 

 

mailto:mmeli@dimosdramas.gr

